

Имея под своей крышей такие крупные бренды, как Marvel, Star Wars и Pixar, Disney обычно оказывается на вершине кассовых сборов, но в прошлом году это было не так. У компании появилось немало неудач, из-за которых ее состояние упало, и Deadline сообщает, что четыре из пяти крупнейших кассовых провалов 2023 года принадлежит Disney.

Первым и наименее удивительным является «Капитан Марвел 2», продолжение «Капитана Марвел» с Бри Ларсон, Иман Веллани и Тейоной Пэррис в главных ролях. Поскольку его предшественник собрал 1,1 миллиарда долларов, надеялись, что и продолжение будет соответствовать этой цифре, но фильм оказался бомбой эпических масштабов, собрав всего 206 миллионов долларов по всему миру. Сообщается, что в результате Disney понес убыток в размере 237 миллионов долларов.

Следующим, и самым больным, является «Индиана Джонс и колесо судьбы». Поклонники надеялись на большее от последнего выступления Харрисона Форда в роли Индианы Джонса, но фильм собрал всего 384 миллиона долларов по всему миру, а студия понесла убыток в 143 миллиона долларов.

Disney также не повезло с анимационным фильмом «Заветное желание», приуроченным к 100-летию студии. Зрители не были в восторге от этой падающей звезды, поскольку удалось сбить в мировом прокате 253 миллиона долларов, а убытки составили 131 миллион долларов.

На последнем месте оказалась попытка Disney превратить «Особняк с привидениями» во что-то вменяемое. Обладая звездным актерским составом, в который входили Оуэн Уилсон, Дэнни ДеВито, Розарио Доусон, Джейми Ли Кертис и Джаред Лето, сверхъестественная комедия не завоевала ни критиков, ни зрителей, поскольку собрала всего лишь 117 миллионов долларов по всему миру. Так получилось, что чистый убыток картины также составил 117 миллионов долларов. Если вам интересно, что это за пятый фильм, то это будет супергеройский боевик Warner Bros. «Флэш», который принес 271 миллион долларов по всему миру, а студия понесла убыток в 155 миллионов долларов.

Universal Pictures стала самой прибыльной студией 2023 года, заработав 4,907 миллиарда долларов в прокате благодаря таким хитам, как «Оппенгеймер» и «Братья Супер Марио в кино».